
Računovodstvo  –ZAVRŠNI ISPIT, ....... godine, grupa B  (ROS) 

 

Ime i prezime: _________________________________________________       Broj indeksa: ___________________ 

Test nosi maksimalnih 25 poena!  

Kolokvijum traje 40 min! 

 

A) Otvorena pitanja:                             10 pitanja po 2,5 poena = 25 poena 

1. A)Marko posluje sa Jankom već duži niz godina. Čitajući Iskaz o ukupnom rezultatu /Bilans uspjeha/ Marko je 
došao do zaključka da Janko dobro posluje. Međutim, primijetio je da Janko kasni sa isplatom obaveza prema 
njemu. Janko mu je rekao da ima problem sa likvidnošću. Marko je pitao računovođu kako je moguće, da preduzeće 
koje je rentabilno ima problem sa blagovremenim servisiranjem obaveza.  
Da se Vi nalazite u ulozi računovođe, kako bi ste Marku objasnili ovu situaciju: 
  
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________.   (1,5) 
B) Kako bi ste objasnili Marku da „Posmatrani zajedno, finansijski izvještaji ukazuju na “zdrastveno stanje” nekog 
preduzeća“. 
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________.   (1,5) 
 

2. A)  Navedite da li izjava „Trgovac Marko je u 2020 godini ostvario prihod o prodaje u vrijednosti od 5.000€i njegova 
zarada je 2% od prodate vrijednosti“ ima karakter: 

a. podatka  
b. informacije;                         (0,5) 

Pojasnite zbog čega: 
B)________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________. (1,5) 
C) Navedite sličnost i razliku između termina navedenih pod a. i b. 
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
______________________________________. (1) 

 
........ 

 


